
Referat af  

medlemsmødet 16. oktober 2011-11-06 

Programmet for mødet: 

� Velkomst 

� Café-besøg med flg.emner: 

1. Hvordan skaber/bibeholder vi en velfungerende klub? 

2. Hvordan skaber/bibeholder vi en klub, hvor der er rart at 

være/komme? 

3. Hvordan skaber/bibeholder vi en sportslig ambitiøs klub? 

4. Hvordan får vi flere – nye som gamle – med til vore aktiviteter? 

� Opsamling på café-besøg 

� Øvrigt/eventuelt 

Velkomst ved Gitte  

Dejligt at en snes medlemmer havde fundet vej til Farums klubhus for at spise lidt 

mad efter Klubmesterskabsløbet og for at deltage i årets medlemsmøde. 

Klubben har nogle udfordringer – herunder bl.a.: 

- I de seneste 1 ¾ år har vi sagt farvel til 3 formænd.  

- Bestyrelsen består af 3 medlemmer, hvoraf 2 er på valg til det kommende 

årsmøde – mon de vælger at stille op igen? Bestyrelsen bør bestå af de 

”tilladte” 5 medlemmer. 

- Aktivitetsniveauet er for nedadgående med gns. 40 løbere til vore interne løb 

– og vi har en begrænset tilgang af nye medlemmer. 

I FSK-Orientering er der også mange lyspunkter – herunder bl.a.: 

- Vi løber i 3. division og er den 10. bedste klub i Østkredsen. 

- Vi har dygtige og ambitiøse løbere – herunder en nykåret Sjællandsmester i 

H40 – Martin. 

- Jeg har på det seneste oplevet, at en hel del medlemmer gerne vil hjælpe for 

at få tingene til at lykkes 

- Vi har lige haft en klubfest for at styrke det sociale. 



Traditionelt er der mange emner på programmet på medlemsmødet. Nogle få af 

emnerne har det med at komme til at fylde ret meget – men er det de rigtige emner 

for klubbens fremtid? 

I år har vi i bestyrelsen besluttet at prøve en ny mødeform – med det formål: 

- At give mange lejlighed til at komme med meninger og idéer til flere emner på 

kort tid. 

Café-besøg: 

Deltagerne delte sig i 4 grupper/caféer, hvor man startede med at notere ideér til 

gruppens spørgsmål på et flip-over-ark – dette foregik i tavshed. Herefter skulle 

gruppen drøfte ideérne og komme frem til de 3 vigtigste ting.  

Så skulle der findes en ny gruppe og dermed et nyt emne at komme med input til. 

Dette blev gentaget nogle gange, således at alle kom med input til alle 4 emner. 

Opsamling på café-besøg: 

Flg. emner var vigtige: 

- Fastholde en til stadighed opdateret hjemmeside 

- Flere medlemmer, evt. via hvervekampagner på arbejdspladserne, folder til 

nye potentielle medlemmer, Intro-dag, opstartforløb for nye løbere 

- Ture og kammeratskab, fastholde fx påskeløbsture, Höst Open Bornholm mm. 

- Klubaftener, fælles deltagelse i karrusselløb – kan kommunikeres på 

hjemmeside el. mailliste, træningsaftener til karrusselløbene, teorikurser 

- Roller til mange, så det ikke er få, der trækker læsset 

- Der skal laves en Intro-folder til nye løbere. Nye løbere skal føle sig 

velkommen, evt. ”mentor-ordning” 

- ”Infrastruktur” skal være OK – kampvalg til bestyrelsen- ønsketænkning? 

- Alle skal hjælpe hinanden/klubben 

- Det er vigtigt med traditioner 

- Vi skal sikre rekruttering – ungdom 

- Vi skal fastholde høje sportslige mål – og justere løbende 

Der kom mange forslag, og der var en rigtig god, positiv dialog. 



Øvrigt/eventuelt: 

Aktivitetskalenderen blev drøftet. Ivan koordinerer de interne løb – og der er ved 

at være godt styr på 2012-løbene. 

Bestyrelsen har planer om en introdag – for nye løbere – til foråret. Det kræver 

dog, som så meget andet, at der melder sig nogle hjælpere. 

FSK-Orientering står for et kredsløb 9/9-12. Inden mødets start var der truffet 

aftale om stævnelederposten, og banelægger var også på plads – dvs to af de 

tidskrævende poster. Efterfølgende har stævnelederen trukket sig. Dvs. en 

stævneleder efterlyses. 

Der efterlyses kraftigt kandidater til bestyrelsen – herunder formandsposten. 

Skulle du selv være interesseret – eller kender du én der gerne vil tage en tørn – 

så giv bestyrelsen besked. 

Claus W og Jytte E gav tilsagn om at hjælpe bestyrelsen indtil årsmødet – tak for 

det. 

Banelængder/løbsklasser blev også kommenteret. Der var bl.a. holdning om, at 

nogle baner var for korte, at der skal defineres, hvilke baner ungdomsløberne 

kan løbe mm. Bestyrelsen ser gerne, hvis nogle i samarbejde med bestyrelsen vil 

komme med et oplæg. 

Årsmødet holdes den 31. januar 2012 – sted endnu ikke fastlagt. Hvis dit firma 

har egnede lokaler, hører vi gerne fra dig. 

Efterord: 

Der kom rigtig mange gode idéer frem under mødet. De fleste indebærer, at 

nogen skal gøre en indsats. Hvis alle tror, at andre nok gør noget – ender det 

mange gange med, at ingen gør noget! 

Kom derfor ud af busken, hvis du gerne vil hjælpe med noget. 

Pbv 

Gitte Gefke Hansen – konstitueret formand 



 

 


